

Круглый стол «Формула успеха»

10 и 16 января 2024 года в рамках методических дней педагоги школы посетили открытые уроки по физике в 9-10 классах, по географии в 6 – а классе. Забелина М.В. и Томских Н.П. провели занятия с применением инновационных технологий - цифровой лаборатории «ПолусЛаб», которая позволяет существенно экономить время деятельности. Обучающиеся данного мероприятия продемонстрировали практические умения работы с современным оборудованием. Они умело организовывали учебное сотрудничество и совместную деятельность с учителем и сверстниками; находили общее решение; формулировали, аргументировали и отстаивали своё мнение. В процессе работы учащиеся самостоятельно определили с помощью цифровых мультитачиков такие величины, как атмосферное давление, температуру воздуха и магнитную индукцию. После уроков был представлен самоанализ и анализ проведенных уроков. Затем руководитель Центра «Точка роста» Забелина М.В. и педагоги школы обсудили приемы и формы работы на уроках с использованием цифрового оборудования «ПолусЛаб».





2024/01/16 10:06



2024/01/16 10:06

